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29ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

15.05.2018 – TERÇA-FEIRA 

P A U T A  
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de Lei Ordinária: 
 

✓ Nº 20, de 07.05.2018, de autoria do vereador Rildo de Oliveira Amaral, que “Dispõe sobre o tempo 

de atendimento ao público nas agências bancárias, nas casas lotéricas e correspondentes 

bancários estabelecidos no Município de Imperatriz e dá outras providências”; 

 

✓ Nº 21, de 07.05.2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Reconhece como 

de Utilidade Pública o Grupo de Proteção aos Animais de Imperatriz - GPAI”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

✓ 02 Moções de Aplauso de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa: 
 

• À Diretoria do Centro de Ensino Audio Visual de Pedagogia e Andragogia (CENAPA), 

composta por: João Batista Silva – Presidente, Thiago Pimentel – Vice-Presidente, Jeferson Alves 

– Tesoureiro; Gonçalo – Vice -Tesoureiro, Aricélia Damaceno – 1ª Secretária, Iolanda – 2ª 

Secretária, pelo brilhante trabalho que vem realizando na cidade de Imperatriz e região; 

 

• À Diretoria da Associação de Pais e Amigos Excepcionais em Imperatriz- APAE – composta 

por: Maria Margareth Mesquita – Presidente, Erica Juliana Ventura Guimarães – Vice-Presidente, 

Maria Alice Cardoso Teixeira – 1ª Diretora Financeira, Efigênia Matias Santos – 2ª Diretora 

Financeira, Eanes Marcia – Coordenadora Administrativa, Antônia de Jesus Pereira Sousa – 1ª 

Secretária, Djanira Batista Marinho – 2ª Secretária, Claudinéia Soares – Diretora Social, pelo 

brilhante trabalho que esta entidade vem desenvolvendo na promoção do bem-estar e 

desenvolvimento da pessoa com deficiência. 

 

✓ Indicações, sendo: 
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• Nº 155/2018, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, da 

construção de uma creche proinfância, no Parque Alvorada II; 

 

• Nº 156/2018, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Desenvolvimento Social, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da construção de um Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) e 

de um Centro de Referência Especializado de Assistência Social (CREAS) nos Residenciais 

Teotônio Vilela I e II; 

 
 

• Nº 157/2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José 

Braga Costa, da sinalização horizontal e vertical, bem como uma placa indicativa da localização do 

Bairro Sebastião Régis, na entrada do mesmo, no cruzamento com a Rodovia Padre Josimo 

(conhecida como Estrada do Arroz); 

 

• Nº 158/2018, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Desenvolvimento Social, 

Zigomar  Costa Avelino Filho, da implantação dos serviços de convivência e fortalecimento para 

idosos (Casa do Idoso) no Povoado Coquelândia. 

 

 
 


